

महाराष्ट्र

टाइम्स

पुणे। मंगळवार, २० मार्च २०१८



सूर्यदत्ता हॉटेल मॅनेजमेंट इन्स्टिट्यूटतर्फे बावघन येथील संकुलामध्ये नुकतेच 'इंटरनॅशनल थीम डिनर'चे आयोजन करण्यात आले होते.

'सूर्यदत्ता'मध्ये थीम डिनर उत्साहात

पुणे : सूर्यदत्ता हॉटेल मॅनेजमेंट इन्स्टिट्यूटतर्फे बावघन येथील संकुलामध्ये नुकतेच 'इंटरनॅशनल थीम डिनर'चे आयोजन करण्यात आले होते. खुल्या हवेतील देखण्या वागेत पंचतारांकित हॉटेलच्या सुविधा येथे देण्यात आल्या होत्या. या कार्यक्रमाला देश व परदेशातील तीनशेहून अधिक लोक उपस्थित होते. या वेळी '२१व्या शतकातील आव्हाने' या विषयावरील एका चर्चासत्राचे आयोजनही करण्यात आले होते. सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक व अध्यक्ष डॉ. संजय चोरडिया यांनी सर्वांचे स्वागत केले. 'ट्रॅकल आणि टुरिझम उद्योगातील

आदरातिथ्य किंवा पाहुणचार हा एक प्रमुख भाग आहे. तरुणांना या उद्योगात अनेक संधी असून तरुणांनी त्याचा योग्य फायदा करून घेणे आवश्यक आहे,' असे डॉ. चोरडिया म्हणाले.

सूर्यदत्ता हॉटेल मॅनेजमेंट इन्स्टिट्यूटचे प्राचार्य अंधनो हिसेजा म्हणाले, 'केवळ खाद्यपदार्थ तयार करणे हा उद्देश न ठेवता विद्यार्थ्यांना प्रत्यक्ष सेवेचा अनुभव यावा. टेबल शिष्टाचार आणि चांगल्या वागणुकीचे नियम, खाद्य पदार्थाची नोंदणी, खाद्य पदार्थ पुरविण्याच्या सेवा, पाहुणचार सेवा या गोष्टी शिकता येऊन कामाचा प्रत्यक्ष अनुभव यावा, यासाठी या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले.'

कॅडल लाइट डिनरसोबतच परदेशी पाहुण्यांनी भारतीय वाद्यसंगीताच्या कार्यक्रमाचा आस्वाद घेतला. चविष्ट अन्न, उत्तम टेबल सेवा, पाहुणचार आणि संगीत याचाही आनंद त्यांनी लुटला. या वेळी स्लॉव्हेनियाच्या डॉ. डॉनिलो तुर्क, इटलीच्या तोनियो लॉम्बोर्गिनी, इंग्लंडच्या लॉर्ड अल्डेरडिस जॉन आर्दीसह डॉ.मकरंद जावडेकर, एअर मार्शल भूषण गोखले (नि.), लेफ्टनंट जनरल डॉ. दत्तात्रय शेकटकर (नि.), सावित्रीबाई फुले पुणे विद्यापीठाचे कुलगुरू डॉ. नितीन करमळकर, डॉ. संदीप वासलेकर आदी या कार्यक्रमाला उपस्थित होते.

पिछले 47 साल से लगातार प्रकाशित पुणे का एकमात्र हिंदी दैनिक

आज का आनंद

पुणे, सोमवार 26 मार्च 2018,



सूर्यदत्ता होटल मैनेजमेंट का 'इंटरनेशनल थीम डिनर' संपन्न

पुणे, 25 मार्च (आ.प्र.)

सूर्यदत्ता होटल मैनेजमेंट के बावधन कैम्पस में '21वीं शताब्दी में चुनौतियां' विषय पर हाल ही में सेमिनार संपन्न हुआ. इस अवसर पर सूर्यदत्ता होटल मैनेजमेंट के छात्रों ने फाइव स्टार होटल की बजाय सुंदर गार्डन में 'इंटरनेशनल थीम डिनर' का आयोजन किया. देश-विदेश की 300 से अधिक हस्तियों ने इस दावत का लुप्त उठाया और इसके शानदार आयोजन पर छात्रों की प्रशंसा की.

सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट के संस्थापक और अध्यक्ष डॉ. संजय चोरडिया ने अतिथियों का स्वागत किया. उन्होंने कहा, हॉस्पिटैलिटी "ट्रावेल एंड टूरिज्म" क्षेत्र का अभिन्न अंग है. युवाओं के लिए इस क्षेत्र में बहुत अवसर है और वे इसका लाभ उठाकर सफलता का शिखर छू सकते हैं. अभी इस उद्योग में डेडीकेटेड और स्किलड लोगों की कमी है. यह कमी पूरी करने हेतु सूर्यदत्ता में होटल मैनेजमेंट के छात्रों को इंटरनेशनल क्वालिटी के भोजन कार्यक्रमों के जरिए ट्रेनिंग दी जाती है.

सूर्यदत्ता होटल मैनेजमेंट के प्रिंसिपल एंथनी डिस्जा ने कहा कि सिर्फ व्यंजन

■ '21वीं शताब्दी में चुनौतियां' विषय पर सेमिनार में शामिल हुई देश-विदेश की 300 से अधिक हस्तियां

तैयार करने तक इंटरनेशनल डिनर का उद्देश्य सीमित नहीं है. छात्रों को टेबल शिष्टाचार, अच्छे व्यवहार के नियम, सर्व करने की पद्धति के बारे में भी बहुत कुछ सीखने को मिलता है.

इस कैंडल डिनर में विदेशी अतिथियों ने भारतीय संगीत का भी आनंद लिया. इसमें डॉ. डैनिलो तुर्क (स्लोवेनिया), तोनियो लैम्बोर्गिनी (इटली), लॉर्ड अलंडेरडिस जॉन, हार्वे वाईट हाऊस (यू.के.), डॉ. मार्क हेकर (फ्रांस), डॉ. मकरंद जावडेकर, एअर मार्शल (रि.) भूषण गोखले, ले. ज. (रि.) दत्तात्रय शेकटकर, सावित्रीबाई फुले पुणे यूनिवर्सिटी के कुलगुरु डॉ. नितिन करमलकर, डॉ. संदिप वासलेकर सहित कई प्रतिष्ठित शामिल हुए.

महाराष्ट्र

राज्य

पुणे। शुक्रवार, १६ मार्च २०१८

सूर्यदत्त स्कूलमध्ये विज्ञान प्रदर्शन

पुणे : सूर्यदत्त नॅशनल स्कूल (बायधन) व पुणे जिल्हा परिषदेच्या वतीने विज्ञान प्रदर्शनाचे आयोजन नुकतेच करण्यात आले होते. प्रदर्शनाचे उद्घाटन एनसीआरए जीएमटीआरचे प्रमुख व्यवस्थापक डॉ. जे. के. सोळंकी यांच्या हस्ते करण्यात आले. या वेळी सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक डॉ. संजय चोरडिया, सुषमा चोरडिया, उपशिक्षण अधिकारी बाळासाहेब राक्षे, शाळेच्या प्रमुख शीला ओक या वेळी उपस्थित होते.

प्रदर्शनात बहुपयोगी चूल, जमीन स्वच्छ करणारे वाहन, वायु-फायच्या साह्याने हवा आणि आवाज दर्शविणारी उपकरणे, बहुपयोगी सौर यंत्रे, सौर शक्तीवर चालणारा पाण्याचा पंप अशा प्रकारच्या नवीन वस्तु प्रदर्शनात विद्यार्थ्यांनी मांडल्या होत्या. विविध प्रकल्पांतून परवडण्यासारखे, समाजोपयोगी, पर्यावरणपूरक व नवनवीन कल्पनांनी साकारलेले प्रकल्प प्रदर्शित करण्यात आले. तीन दिवसीय विज्ञान प्रदर्शनास आंबेगाव, भोर, बारामती, दौंड, शिरूर, वेल्हा, पुणे, जुन्नर, इंदोपूर, मुळशी, माचळ, खेड व पुरंदर येथील सुमारे ५०० शाळांनी भाग घेतला होता.

राष्ट्रतेज

ज्ञानम् परम् ध्येयम्

सोमवार, दि. २६ मार्च २०१८

ट्रॅव्हल, टुरिझम उद्योगात अनेक संधी

पुणे : प्रतिनिधी

ट्रॅव्हल आणि टुरिझम उद्योगातील आदरातिथ्य अथवा पाहुणचार हा एक प्रमुख भाग आहे. तरुणांना या उद्योगात अनेक संधी असून संधीचे सोने करून शिखर सर करता येणार आहे. सध्या या उद्योगांमध्ये व्यवस्थित काम करणारा, कौशल्यपूर्ण आणि निष्ठेने काम करणाऱ्यांची कमतरता आहे. ही पोकळी भरून काढण्यासाठी सूर्यदत्त मधील विद्यार्थ्यांना जागतिक दर्जाच्या आंतरराष्ट्रीय भोजन कार्यक्रमाच्या अनेक कार्यक्रमांतून प्रशिक्षण देण्यात येत आहे, अशी माहिती सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक अध्यक्ष डॉ. संजय चोरडिया यांनी दिली.

सूर्यदत्त हॉटेल मॅनेजमेंटच्या वतीने बावधन येथील कॅम्पसमध्ये आंतरराष्ट्रीय खाद्य महोत्सवाचे आयोजन करण्यात आले होते. यावेळी डॉ. चोरडिया यांनी ही माहिती दिली. कार्यक्रमाला देश आणि परदेशातील तीनशेहून अधिक नागरिक उपस्थित



होते. यावेळी २१ व्या शतकातील आवाहने' या विषयावरील एका चर्चासत्राचे आयोजन केले होते.

स्लॉव्हेनियाचे डॉ. डॅनिला तुर्क, इटलीचे तोनिना लॅम्बोगिनी, लॉर्ड अलडेरडिस जॉन, युकेचे हार्वे व्हाईटहाऊस, डेन्मार्कचे जे. पे. ओल्सेन, क्रिले ब्रेट, डॉ. मार्क हेकर, डॉ. मकरंद जावडेकर, एअर मार्शल भूषण गोखले, निवृत्त लेफ्टनंट जनरल डॉ. दत्तात्रय शेकटकर,

सावित्रीबाई फुले पुणे विद्यापीठाचे कुलगुरु डॉ. नितीन कळमकर, डॉ. संदिप वासेलकर आदी याप्रसंगी उपस्थित होते.

सूर्यदत्त हॉटेल मॅनेजमेंटचे प्राचार्य अंधनी डिसोजा म्हणाले, केवळ खाद्यपदार्थ तयार करणे हा उद्देश न ठेवता विद्यार्थ्यांना प्रत्यक्ष टेबल सेवेचा अनुभव घेता यावा, टेबल शिष्टाचार आणि चांगल्या वागणुकीचे नियम, खाद्य पदार्थांची नोंदणी, खाद्य पदार्थ पुरविण्याच्या सेवा, पाहुणचार सेवा या गोष्टी शिकता येऊन कामाचा प्रत्यक्ष अनुभव यावा यासाठी या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते.

या कॅन्डल डिनर बरोबरच परदेशी पाहुण्यांनी भारतीय वाद्य संगीताच्या कार्यक्रमाचा आस्वाद घेतला. चविष्ट अन्न, उत्तम टेबल सेवा, पाहुणचार आणि संगीत याचा परदेशी लोकांनी अनुभव घेतला. कार्यक्रम यशस्वी करणाऱ्या सर्व विद्यार्थी आणि त्यांच्या शिक्षकांचे आभार मानण्यात आले.

आपला आवाज, आपली शक्ती

जनशक्ति

सोमवार, 26 मार्च 2018

'सूर्यदत्त'च्या विद्यार्थ्यांनी दिल्ली 'इंटरनॅशनल थिम डिनर' मेजवानी

उत्कृष्ट आयोजनाबद्दल परदेशी पाहुण्यांकडून सूर्यदत्तच्या विद्यार्थ्यांचे कौतुक; ३००हून अधिक परदेशी पाहुण्यांचा सहभाग

। पुणे २० प्रतिनिधी।

सूर्यदत्त हॉटेल मॅनेजमेंटच्या मालीने आयोजित केलेल्या सध्या एका इंटरनॅशनल थिम डिनरचे आयोजन नुकतेच करण्यात आले. सूर्यदत्त हॉटेलमधील देखण्या बागेत पंथारांकीत हॉटेलच्या सुविधा देऊन परस्पर प्रतिस्पर्धांची आंतरराष्ट्रीय भोजनासाठी सोपे करण्यात आले. या कार्यक्रमात देश व परदेशातील लोकांसह अधिक लोक उपस्थित होते. यामेरी २१व्या शतकातील अन्वयाने या विश्वावपील एका चर्चविषयाने आयोजन करण्यात आले होते.

सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक व अध्यक्ष डॉ. संजय शोरडीया यांनी सर्वोच्च



स्वागत केले व ते न्यायते टुंखल आणि सुरिद्धम उद्योगातील आदरविषय किंवा पाहुणचार हा एक प्रमुख भाग आहे. सन्माना या उद्योगात अनेक संघी अमून संघीचे योगे करून शिखर सर करता येणार आहे. प्रथ्या वा उद्योगातच बांगले व्यवस्थित काम

करणार, कोशलच्युर्ण आणि निवेने काम करणाऱ्यांची कम्पतरता आहे ही पोकळी भरून काढण्याच्या दृष्टीने सूर्यदत्त मॅनेजल विद्यार्थ्यांना अशा जागतिक दर्जाच्या आंतरराष्ट्रीय भोजन कार्यक्रमासारख्या अनेक कार्यक्रमांमधून प्रशिक्षण दिले जाते.

परदेशी पाहुण्यांनी घेतला भारतीय संगीताचा आस्वाद

२२ फेब्रुवारी दिनांक २०१८ परदेशी पाहुण्यांनी भारतीय वाद्य संगीताच्या कार्यक्रमामध्ये आस्वाद घेतला. चॅम्पिअन अथ उच्चम टेबल सेवा, पाहुणचार आणि सर्वोच्च यांचा परदेशी लोकांनी चांगला अनुभव घेतला व कार्यक्रम यशस्वी करणाऱ्या सर्व विद्यार्थ्यां व त्यांच्या शिक्षकांचे कौतुक करून आभार पालले.

प्रचार्य दिश्रीका भण्णाले, केवळ छात्रपदार्थ तयार करणे हा उद्देश न ठेवता विद्यार्थ्यांना जवळ टेबल सेवेचा अनुभव घ्यावा, टेबल शिष्टाचार आणि चांगल्या

वाग्वृत्तीचे नियम, छात्र पदार्थांची नोंदणी, छात्र पदार्थ पुशिंग्वाच्या सेवा, पाहुणचार सेवा या गोष्टी शिकता येऊन कामाचा प्रत्यक्ष अनुभव घ्यावा यासाठी या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले.

या वेळी डॉ.ईश्रीका पुके (स्वीडनिया) लोनिने लॉन्बॉगिनि(इटली),लॉर्ड अलडेरडिम जॉन, हॉव्हे व्हाइट हडरल(यु.के.),जे. पे ओल्सेन(डेन्मार्क)क्रिले ब्रेट,डॉ.मार्क हेकर (फ्रान्स)डॉ.मफरंद वाशडेकर,एअर मॉर्गल भुषण गोखले,ते.व.डॉ.दशरथ शेवटकर,सावित्री फुले पुणे विद्यापीठाचे कुलगुरू,डॉ. नितीन आर करमाळकर, डॉ. संदीप चामेलकर इत्यादी प्रतिष्ठित या आंतरराष्ट्रीय भोजनात उपस्थित होते.

जनप्रवास

सोमवार, दि. १९ मार्च २०१८

सूर्यदत्त हॉटेल मॅनेजमेंटच्या विद्यार्थ्यांचे इंटरनॅशनल थिम डिनरच्या उत्कृष्ट आयोजनाबाबत कौतुक

पुणे । प्रदीप
जगपरातील आंतरराष्ट्रीय प्रतियोगितासाठी सूर्यदत्तच्या विद्यार्थ्यांनी दिल्ली इंटरनॅशनल थिम डिनरची वेळवानी. सूर्यदत्त हॉटेल मॅनेजमेंटच्या वतीने वायव्य वॉशिंग्टन डिसीमध्ये एका इंटरनॅशनल थिम डिनरचे आयोजन मुकलेच करण्यात आले. सुरुवात हवेलील शेंखण्या करून पर्यटारंभित हॉटेलच्या सुविधा देऊन सर्व प्रतिस्पर्धींची आंतरराष्ट्रीय भोजनासाठी सोप करण्यात आली. या कार्यक्रमात देस व परदेशातील विद्यार्थ्यांला अधिक लोक उत्प्रेक्षित होते. या वेळी १९व्या रातवातील अजगहाने या विषयावरील एक चर्चासत्राचे आयोजन करण्यात आले होते. सूर्यदत्त तुय अँड इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक व अध्यक्ष डॉ. मंजय



कोरिया यांनी सत्राचे स्वागत केले व ते म्हणाले हे हॉटेल अर्थात टुरिझम उद्योगातील आंतरराष्ट्रीय किंवा पाहणचार हा एक प्रमुख भाग आहे. सत्रात या उद्योगाल अनेक संधी असून संधीचे सोने करून घेण्या सत्र करून घ्यावे असे सत्राचे अध्यक्ष या उद्योगामध्ये चांगले ध्यास्थित काम करणारा, कौशल्यपूर्ण आणि

निष्ठेने काम करणाऱ्यांची कामातला आहे. ही पोखळी घटून काढण्याच्या दृष्टीने सूर्यदत्त मधील विद्यार्थ्यांना अशा जागतिक दर्जाच्या अंतरराष्ट्रीय भोजन कार्यक्रमासारख्या अनेक कार्यक्रमांमधून प्रशिक्षण दिले जाते. मुलभूत सुविधांबरोबरच सर्व साहित्य असलेली प्रयोगशाळा आणि अनुभवी शिक्षक यांच्या

सहाय्याने मविष्यातील आगाहनांसाठी जगण्याच्या दृष्टीने सूर्यदत्त मध्ये विद्यार्थ्यांना तज्ज्ञ शिक्षण दिले जाते. सूर्यदत्त हॉटेल मॅनेजमेंटचे प्राचार्य अश्वी टिसोजा म्हणाले किमळ खाद्यपदार्थ तयार करणे हा जेटे न केला विद्यार्थ्यांना प्रत्यक्ष टेबल सेवेचा अनुभव पावा, टेबल शिक्षण आणि चांगल्या

वागणुकीचे निगम, खाद्य पदार्थांची नोंदणी, खाद्य पदार्थ पुरविल्याच्या सेवा, पाहणचार सेवा या गोष्टी शिक्षण देऊन व्यक्ताचा प्रत्यक्ष अनुभव द्यावा या साठी या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले. या बॅन्डल डिनर बरोबरच परदेशी पाहुण्यांनी धारतीय खाद्य संविताच्या कार्यक्रमाचा आस्वाद

घेतला. चविष्ट अन्न, उत्तम टेबल सेवा, पाहणचार अर्थात संगीत याचा परदेशी स्वेवानी चांगला अनुभव घेतला व कार्यक्रम यशस्वी काढण्याचे सर्व विद्यार्थी व त्यांच्या शिक्षकांचे कौतुक करून आषाट मानले. या वेळी डॉ. अश्वी टिसोजा (सूर्यदत्त) मोल्डो लॅम्बार्गिनि (इटली), लॉर्ड अल्ब्रेट्झर जॉन, हार्वे व्हाइट हाउस (यु.के.), जे.पे ओल्सेन (डेन्मार्क) गिस्ले शेट, डॉ. मार्क हेकर (गिस्) डॉ. मकरंद जावडेकर, एअर मार्शल भूषण गोखले, ले. ज. डॉ. दत्तात्रय शेकटकर, सावित्री पुले पुणे विद्यापीठाचे कुलगुरू, डॉ. नितीन आर करमाळकर, डॉ. संदीप वासंतकर इत्यादी प्रतिष्ठित व आंतरराष्ट्रीय भोजनाला उपस्थित होते.

नवभारत

मंगलवार, 27 मार्च 2018

सूर्यदत्ता होटल मैनेजमेंट का 'इंटरनेशनल थीम डिनर'

पुणे, सं. सूर्यदत्ता होटल मैनेजमेंट के बावधन कैम्पस में '21वीं शताब्दी में चुनौतियां' विषय पर हाल ही में सेमिनार आयोजित किया गया। इस अवसर पर सूर्यदत्ता होटल मैनेजमेंट के छात्रों ने फाइव स्टार होटल की बजाय सुंदर गार्डन में 'इंटरनेशनल थीम डिनर' का आयोजन किया। देश-विदेश की 300 से अधिक हस्तियों ने इस दावत का लुप्त उठाया और इसके शानदार आयोजन पर छात्रों की प्रशंसा की।



सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट के संस्थापक और अध्यक्ष डॉ. संजय चोरडिया ने अतिथियों का स्वागत किया। उन्होंने कहा कि, हॉस्पिटैलिटी 'ट्रावेल एंड टूरिज्म' क्षेत्र का अभिन्न अंग है, युवाओं के लिए इस क्षेत्र में बहुत अवसर है और वे इसका लाभ उठाकर सफलता का शिखर छू सकते हैं। अभी इस उद्योग में डेडिकेटेड और स्किल्ड लोगों की कमी है। यह कमी पूरी करने के लिए सूर्यदत्ता में होटल मैनेजमेंट के छात्रों को इंटरनेशनल क्वालिटी के भोजन कार्यक्रमों के जरिए ट्रेनिंग दी जाती है।

- 1 सूर्यदत्ता होटल मैनेजमेंट के प्रिंसिपल एंथनी डिस्जा ने कहा कि, सिर्फ व्यंजन तैयार करने तक इंटरनेशनल डिनर का मकसद सीमित नहीं है। छात्रों को टेबल शिष्टाचार, अच्छे व्यवहार के नियम, सर्व करने की पद्धति के बारे में भी बहुत कुछ सीखने को मिलता है। इस कैडल डिनर में विदेशी अतिथियों ने भारतीय संगीत का भी आनंद लिया।
- 2 इसमें डॉ. डैनिलो तुर्क (स्लोवेनिया), तोनियो लोम्बोर्गिनी (इटली), लॉर्ड अलडेरडिस जॉन, हार्वे वाई हाऊस (यू.के.), डॉ. मार्क हेकर (फ्रांस), डॉ. मकरंद जावडेकर, सेवानिवृत्त एअर मार्शल भूषण गोखले, सेवानिवृत्त ले. ज. दत्तात्रय शोकरकर, सावित्रीबाई फुले पुणे विद्यापीठ के कुलपति डॉ. नितीन करमालकर, डॉ. संदीप वासलेकर सहित कई प्रतिष्ठित शामिल हुए थे।

राष्ट्रतेज

ज्ञानम् परम् ध्येयम्

गुरुवार, दि. २२ मार्च २०१८



सूर्यदत्त हॉटेल मॅनेजमेंटच्या विद्यार्थ्यांचे उत्कृष्ट आयोजनाबाबत परदेशी पाहण्यांकडून कौतुक

पुणे : प्रतिनिधी

जगभरातील आंतरराष्ट्रीय प्रतिष्ठीतांसाठी सूर्यदत्तच्या विद्यार्थ्यांनी दिली इंटरनॅशनल थिम डिनरची मजवानी. सूर्यदत्त हॉटेल मॅनेजमेंटच्या वतीने बावधन येथील वेंम्पस मध्ये एका इंटरनॅशनल थिम डिनरचे आयोजन नुकतेच करण्यात आले. खुल्या हवेतील देखण्या बागेत पंचतारांकीत हॉटेलच्या सुविधा देऊन सर्व प्रतिष्ठीतांची आंतरराष्ट्रीय भोजनासाठी सोय करण्यात आली. या कार्यक्रमाला देश व परदेशातील तीनशेहून अधिक लोक

उपस्थित होते. या वेळी २१व्या शतकातील आवाहने या विषयावरील एका चर्चासत्राचे आयोजन करण्यात आले होते. सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक व अध्यक्ष डॉ. संजय चोरडीया यांनी सर्वांचे स्वागत केले व ते म्हणाले ट्रॅव्हल आणि टुरिझम उद्योगातील आदरातिथ्य किंवा पाहणुचार हा एक प्रमुख भाग आहे. तरुणांना या उद्योगात अनेक संधी असून संधीचे सोने करून शिखर सर करता येणार आहे. सध्या या उद्योगामध्ये चांगले व्यवस्थित काम

करणारा, कौशल्यपूर्ण आणि निष्ठेने काम करणाऱ्यांची कमतरता आहे. ही पोकळी भरून काढण्याच्या दृष्टीने सूर्यदत्त मधिल विद्यार्थ्यांना अशा जागतिक दर्जाच्या आंतरराष्ट्रीय भोजन कार्यक्रमासारख्या अनेक कार्यक्रमांमधून प्रशिक्षण दिले जाते. मुलभुत सुविधांबरोबरच सर्व साहित्य असलेली प्रयोगशाळा आणि अनुभवी शिक्षक यांच्या सहाय्याने भविष्यातील आवाहनांना सामोरे जाण्याच्या दृष्टीने सूर्यदत्त मधे विद्यार्थ्यांना दर्जेदार शिक्षण दिले जाते.

सूर्यदत्त हॉटेल मॅनेजमेंटचे प्राचार्य अंधनी डिसोजा म्हणाले केवळ खाद्यपदार्थ तयार करणे हा उद्देश न ठेवता विद्यार्थ्यांना प्रत्यक्ष टेबल सेवेचा अनुभव यावा, टेबल शिष्टाचार आणि चांगल्या वागणूकीचे नियम, खाद्य पदार्थांची नोंदणी, खाद्य पदार्थ पुरविण्याच्या सेवा, पाहणुचार सेवा या गोष्टी शिकता येऊन कामाचा प्रत्यक्ष अनुभव यावा यासाठी या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले. या वेंडल डिनर बरोबरच परदेशी पाहण्यांनी भारतीय वाद्य संगीताच्या कार्यक्रमाचा आस्वाद घेतला.

मुंबई आवृत्ती

सांज महाजगरी

सोमवार, दि. १९ मार्च २०१८

सूर्यदत्त हॉटेल मॅनेजमेंटच्या विद्यार्थ्यांचे इंटरनॅशनल थिम डिनरच्या उत्कृष्ट आयोजनाबाबत कौतुक

पुणे । प्रतिनिधी
जगभरातील आंतरराष्ट्रीय प्रतिष्ठातांसाठी सूर्यदत्तच्या विद्यार्थ्यांनी दिली इंटरनॅशनल थिम डिनरची मेजवानी.
सूर्यदत्त हॉटेल मॅनेजमेंटच्या वतीने बांधण येथील कंपास भाष्ये एका इंटरनॅशनल थिम डिनरचे आयोजन मुक्तीचे करण्यात आले. शुक्रवारी हवेतील देखण्या वागेत पंचतारांकित हॉटेलच्या सुविधा देऊन सर्व प्रतिष्ठातांची आंतरराष्ट्रीय भोजनासाठी सोपे करण्यात आली. या कार्यक्रमाचा देणू न परदेशी लोक तोंड देऊन जाणूक उपस्थित होते. या वेळी २२व्या ज्ञानकारातील आयोजने या विषयावरील एका चर्चासत्राचे आयोजन करण्यात आले होते. सूर्यदत्त ग्रुप जॉब इन्टिग्रेटिडचे सस्थापक व अध्यक्ष डॉ. संजय



चोरडीया यांनी सर्वोचे स्वागत केले व ते म्हणाले ट्रॅव्हल आणि टुरिझम उद्योगातील आदर्शस्थिती किंवा पाहूनचार हा एक प्रमुख भाग आहे. तर त्यांना या उद्योगात अनेक संशोधन असून संशोधने सोमने कसून शिखर सर करता येणार आहे. सत्या या उद्योगातले चांगले व्यवस्थित काम करणारा, बौद्धत्वपूर्ण आणि

निष्ठेने काम करणाऱ्यांची कमतरता आहे. ही धोकळी भरून काढण्याच्या दृष्टीने सूर्यदत्त महिल विद्यार्थ्यांना अगत जागतिक दर्जाचा आंतरराष्ट्रीय भोजन कार्यक्रमासहस्रछया अनेक कार्यक्रमांचा प्रशिक्षण दिले जाते. मूलभूत सुविधांबरोबरच सर्व साहित्य असलेली प्रयोगशाळा आणि अनुभवी शिक्षक यांच्या

सहाय्याने भविष्यातील आव्हानांना सामोरे जाण्याच्या दृष्टीने सूर्यदत्त मध्ये विद्यार्थ्यांना दर्जेदार शिक्षण दिले जाते. सूर्यदत्त हॉटेल मॅनेजमेंटचे प्राचार्य अंधनी डिस्तेजा म्हणाले केवळ छात्रपदार्थ तयार करणे हा उद्देश न ठेवता विद्यार्थ्यांना प्रत्यक्ष टेबल सेवेचा अनुभव घ्या, टेबल शिष्टाचार आणि चांगल्या

वातावरणाचे नियम, छात्र पदार्थांची नोंदणी, छात्र पदार्थ पुरवठ्याच्या सेवा, पाहूनचार सेवा या गोष्टी शिकता येऊन कामाचा प्रत्यक्ष अनुभव याचा या साठी या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले. या कॅम्पल डिन बरोबरच परदेशी पाहूनचांनी भारतीय वाद्य संगीताच्या कार्यक्रमाचा आस्वाद

घेतला. चविष्ट अन्न, उत्तम टेबल सेवा, पाहूनचार आणि संगीत यांचा परदेशी लोकांनी चांगला अनुभव घेतला व कार्यक्रमा यशस्वी करण्याचा सर्व विद्यार्थी व त्यांच्या शिक्षकांचे कौतुक करून आभार मानले. या वेळी डॉ. डॅनिनेल्स तुर्क (स्लाव्हेनिया) तोनिनो लॅम्बोर्गिनि (इटली), लॉर्ड अलब्रेट्स जॉन, हार्वे व्हाइट हाउस (यु.के.), जे. पे ओल्सेन (डेन्मार्क) क्रिस्ते ब्रेट, डॉ. मार्क हेक (गॅन्स) डॉ. प्रकट जावडेकर, ए. अर माराल प्रयण गोखले, ले. ज. डॉ. दत्तात्रय शेकटकार, सावित्री फुले पुणे विद्यापीठाचे कुलगुरू, डॉ. नितीन आर करमाळकर, डॉ. संदीप चासेलकर इत्यादी प्रतिष्ठित या आंतरराष्ट्रीय भोजनाला उपस्थित होते.

लोकमान्य

साजवार्ता

सोमवार १९ मार्च, २०१८

इंटरनॅशनल थिम डिनरच्या उत्कृष्ट आयोजनाबाबत परदेशी पाहण्यांकडून कौतुक

पुणे : सूर्यदत्त हॉटेल मॅनेजमेंटच्या वतीने बाबधन येथिल कॅम्पस मध्ये एका इंटरनॅशनल थिम डिनरचे आयोजन नुकतेच करण्यात आले. खुल्या हवेतील देखण्या बागेत पंचताराकीत हॉटेलच्या सुविधा देऊन सर्व प्रतिष्ठीतांची आंतरराष्ट्रीय भोजनासाठी सोय करण्यात आली. या कार्यक्रमाला देश व परदेशातील तीनशेहून अधिक लोक उपस्थित होते. या वेळी २१व्या शतकातील आवाहने या विषयावरील एका चर्चासत्राचे आयोजन करण्यात आले होते.

सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक व अध्यक्ष डॉ. संजय चोरडीया यांनी सर्वांचे स्वागत केले व ते म्हणाले ट्रॅव्हल आणि टुरिझम उद्योगातील आदरातिथ्य किंवा पाहणचार हा एक प्रमुख भाग आहे. तरुणांना या उद्योगात अनेक संधी असून संधीचे सोने करून शिखर सर करता येणार आहे. सध्या या उद्योगामध्ये चांगले व्यवस्थित काम करणारा, कौशल्यपूर्ण आणि निष्ठेने काम करणाराची कमतरता आहे. ही पोकळी भरून काढण्याच्या दृष्टीने सूर्यदत्त मंडिल विद्यार्थ्यांना अशा जागतिक दर्जाच्या आंतरराष्ट्रीय भोजन कार्यक्रमासारख्या अनेक कार्यक्रमांमधून प्रशिक्षण दिले जाते. मुलभूत सुविधांबरोबरच सर्व साहित्य असलेली प्रयोगशाळा आणि अनुभवी शिक्षक यांच्या सहाय्याने भविष्यातील आवाहनांना



सूर्यदत्त हॉटेल मॅनेजमेंट आयोजित इंटरनॅशनल थिम डिनरच्या वेळी सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक व अध्यक्ष डॉ. संजय चोरडीया उपाध्यक्ष व सेमिनोटरी सुभमा चोरडीया, लॅम्बॉगिनि ग्रुपचे अध्यक्ष व कार्यकारी संचालक तोनिनो लॅम्बॉगिनि, इतर परदेशी पाहण्यांसोबत विद्यार्थी आणि शिक्षक .

सामोरे जाण्याच्या दृष्टीने सूर्यदत्त मध्ये विद्यार्थ्यांना दर्जेदार शिक्षण दिले जाते.

सूर्यदत्त हॉटेल मॅनेजमेंटचे प्राचार्य अंथनी डिसोजा म्हणाले केवळ खाद्यपदार्थ तयार करणे हा उद्देश न ठेवता विद्यार्थ्यांना प्रत्यक्ष टेबल सेवेचा अनुभव याचा, टेबल शिष्टाचार आणि चांगल्या वागणूकीचे नियम, खाद्य पदार्थांची नोंदणी, खाद्य पदार्थ पुरविण्याच्या सेवा, पाहणचार सेवा या गोष्टी शिकता येऊन कामाचा प्रत्यक्ष अनुभव वावा या साठी या कार्यक्रमाचे आयोजन

करण्यात आले.

या कॅन्डल डिनर बरोबरच परदेशी पाहण्यांनी भारतीय वाद्य संगीताच्या कार्यक्रमाचा आस्वाद घेतला. चविष्ट अन्न, उत्तम टेबल सेवा, पाहणचार आणि संगीत याचा परदेशी लोकांनी चांगला अनुभव घेतला व कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी सर्व विद्यार्थी व त्यांच्या शिक्षकांचे कौतुक करून आभार मानले.

या वेळी डॉ. डॉनिलो तुर्क (स्लाव्हेनिया) तोनिनो लॅम्बॉ

गिनि (इटली), लॉर्ड अलंडेरडिस जॉन, हार्वे व्हाइट हाउस (यु.के.), जे.पे ओल्सेन (डेन्मार्क) क्रिले ब्रेट, डॉ. मार्क हेकर (गान्स) डॉ. मकरंद जावडेकर, एअर मार्शल भूषण गोखले, ले. ज. डॉ. दत्तात्रय शेकटकर, सावित्री फुले पुणे विद्यापीठाचे कुलगुरु, डॉ. नितिन आर करमाळकर, डॉ. संदीप वासेलकर इत्यादी प्रतिष्ठीत या आंतरराष्ट्रीय भोजनाला उपस्थित होते. लॅम्बॉगिनि ग्रुपचे तोनिनो लॅम्बॉगिनि व इतर परदेशी पाहण्यांनी विद्यार्थ्यां बरोबर संवाद साधला .

नव्या विचारांचे शैष्यमहोत्सवी वृत्तपत्र

दैनिक पुणे जिल्हा सांज समाचार

गुरुवार दि. २२ मार्च २०१८

सूर्यदत्त हॉटेल मॅनेजमेंटच्या विद्यार्थ्यांचे इंटरनेशनल थिम डिनरच्या उत्कृष्ट आयोजनाबाबत परदेशी पाहण्यांकडून कौतुक

पुणे : सूर्यदत्त हॉटेल मॅनेजमेंटच्या वतीने बावघन येथील कॅम्पस मध्ये एका इंटरनेशनल थिम डिनरचे आयोजन नुकतेच करण्यात आले. खुल्या हवेतील देखण्या बागेत पंचतारांकीत हॉटेलच्या सुविधा देऊन सर्व प्रतिष्ठीतांची आंतरराष्ट्रीय भोजनासाठी सोय करण्यात आली. या कार्यक्रमाला देश व परदेशातील तीनशेहून अधिक लोक उपस्थित होते. या वेळी २१व्या शतकातील आवाहने या विषयावरील एका



चर्चासत्राचे आयोजन करण्यात आले होते. सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक व अध्यक्ष डॉ. संजय चोरडीया यांनी सर्वांचे स्वागत केले व ते म्हणाले ट्रॅव्हल आणि टुरिझम उद्योगातील आदरातिथ्य किंवा पाहुणचार हा

एक प्रमुख भाग आहे. तरुणांना या उद्योगात अनेक संधी असून संधीचे सोने करून शिखर सर करता येणार आहे. सध्या या उद्योगामध्ये चांगले व्यवस्थित काम करणारा, कौशल्यपूर्ण आणि निष्ठेने काम

करणार्थ्यांची कमतरता आहे. ही पोकळी भरून काढण्याच्या दृष्टीने सूर्यदत्त महिला विद्यार्थ्यांना अशा जागतिक दर्जाच्या आंतरराष्ट्रीय भोजन कार्यक्रमासारख्या अनेक कार्यक्रमांमधून प्रशिक्षण दिले जाते. मुलभूत सुविधांबरोबरच सर्व साहित्य असलेली प्रयोगशाळा आणि अनुभवी शिक्षक यांच्या सहकार्याने भविष्यातील आवाहनांना सामोरे जाण्याच्या दृष्टीने सूर्यदत्त मध्ये विद्यार्थ्यांना दर्जेदार शिक्षण दिले जाते.

पुणे मेट्रो

२२/३/२०१८

सूर्यदत्ता हॉटेल मॅनेजमेंटच्या विद्यार्थ्यांचे इंटरनॅशनल थिम डिनरच्या उत्कृष्ट आयोजनाबात
परदेशी पाहुणांकडून कौतुक

सूर्यदत्त हॉटेल मॅनेजमेंटच्या वतीने बावधन येथिल कॅम्पस मध्ये एकाइंटरनॅशनल थिम डिनरचे आयोजन नुकतेच करण्यात आले. खुल्या हवेतील देखण्या बागेत पंचतारांकीत हॉटेलच्या सुविधा देऊन सर्व प्रतिष्ठीतांची आंतरराष्ट्रीय भोजनासाठी सोय करण्यात आली. या कार्यक्रमाला देश व परदेशातील तीनशेहून अधिकलोकउपस्थित होते. या वेळी ३२१व्या शतकातील आवाहने इत्या विषयावरील एका चर्चासत्राचे आयोजन करण्यात आले होते. सूर्यदत्त ग्रुप ऑफइन्स्टिट्यूट्स संस्थापक व अध्यक्ष डॉ. संजय चोरवैया यांनी सर्वांचे स्वागत केले व ते म्हणाले इंट्रॅक्ल आणि टुरिझम उद्योगातील आदरातिथ्य किंवा पाहुणचार हा एकप्रमुख भाग आहे. तरुणांना या उद्योगात अनेकसंधी असून संधीचे सोने करून शिखर सर करता येणार आहे. सध्या या उद्योगामध्ये चांगले व्यवस्थित काम करणारा, कौशल्यपूर्ण आणि निष्ठेने काम करणाऱ्यांची कमतरता आहे. ही पोकळी भरून काढण्याच्या दृष्टीने सूर्यदत्त मधिल विद्यार्थ्यांना अशा जागतिकदर्जाच्या आंतरराष्ट्रीय भोजन कार्यक्रमासारख्या अनेककार्यक्रमांमधून प्रशिक्षण दिले जाते. मुलभूत सुविधांबरोबरच सर्व साहित्य असलेली प्रयोगशाळा आणि अनुभवी शिक्षकांच्या सहाय्याने भविष्यातील आवाहनांना सामोरे जाण्याच्या दृष्टीने सूर्यदत्त मधे विद्यार्थ्यांना दर्जेदार शिक्षण दिले जाते.

ट्रॅव्हल, टुरिझम उद्योगात अनेक संधी : डॉ. चोरडिया

पुणे - ट्रॅव्हल आणि टुरिझम उद्योगातील आदरातिथ्य अथवा पाहुणचार हा एक प्रमुख भाग आहे. तरुणांना या उद्योगात अनेक संधी असून संधीचे सोने करून शिखर सर करता येणार आहे. सध्या या उद्योगांमध्ये व्यवस्थित काम करणारा, कौशल्यपूर्ण आणि निष्ठेने काम करणाऱ्यांची कमतरता आहे. ही पोकळी भरून काढण्यासाठी सूर्यदत्त मधील विद्यार्थ्यांना जागतिक दर्जाच्या आंतरराष्ट्रीय भोजन कार्यक्रमाच्या अनेक कार्यक्रमांतून प्रशिक्षण देण्यात येत आहे, अशी माहिती सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक अध्यक्ष डॉ. संजय चोरडिया यांनी दिली. सूर्यदत्त हॉटेल मॅनेजमेंटच्या वतीने बावघन येथील कॅम्पसमध्ये आंतरराष्ट्रीय खाद्य महोत्सवाचे आयोजन करण्यात आले होते. यावेळी डॉ. चोरडिया यांनी ही माहिती दिली. कार्यक्रमाला देश आणि परदेशातील तीनशेहून अधिक नागरिक उपस्थित होते. यावेळी '२१ व्या शतकातील आवाहने' या विषयावरील एका चर्चासत्राचे आयोजन केले होते. स्लॉव्हेनियाचे डॉ. डॅनिला तुर्क, इटलीचे तोनिना लॅम्बोगिनी, लॉर्ड अलडेरडिस जॉन, युकेचे हार्वे व्हाइटहाऊस, डेन्मार्कचे जे. पे. ओल्सेन, क्रिले ब्रेट, डॉ. मार्क हेकर, डॉ. मकरंद जावडेकर, एअर मार्शल भूषण गोखले, निवृत्त लेफ्टनंट जनरल डॉ. दत्तात्रय शेकटकर, सावित्रीबाई फुले पुणे विद्यापीठाचे कुलगुरु डॉ. नितीन कळमकर, डॉ. संदिप वासेलकर आदी याप्रसंगी उपस्थित होते. सूर्यदत्त हॉटेल मॅनेजमेंटचे प्राचार्य अॅथनी डिसोजा म्हणाले, केवळ खाद्यपदार्थ तयार करणे हा उद्देश न ठेवता विद्यार्थ्यांना प्रत्यक्ष टेबल सेवेचा अनुभव घेता यावा, टेबल शिष्टाचार आणि चांगल्या वागणुकीचे नियम, खाद्य पदार्थांची नोंदणी, खाद्य पदार्थ पुरविण्याच्या सेवा, पाहुणचार सेवा या गोष्टी शिकता येऊन कामाचा प्रत्यक्ष अनुभव यावा यासाठी या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते.

